



В Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении подрядной организации, осуществлявшей работы по капитальному ремонту домов

Следственными органами Следственного комитета России по Курганской области по факту некачественного проведения работ по ремонту кровли многоквартирных домов в городе Шадринске, вследствие которого жильцы одного из домов более месяца проживали без электрической энергии в отношении должностных лиц ООО «Капитал Инвест» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, в июне текущего года указанная строительная организация на основании договора подряда приступила к выполнению ремонта, разобрав крыши 4 многоквартирных домов, не приняв меры по защите общего имущества жильцов от атмосферных осадков. В результате попадания дождевой воды в электропроводку дома по ул.Автомобилистов его жильцы более месяца проживали без электрической энергии. В настоящее время работы по ремонту крыш домов осуществляются другой организацией и находится в завершающей стадии.

В рамках расследования уголовного дела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1521767>